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   El 19,6% de los trabajadores gana menos de 900 
euros al mes.  Granada
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SONDEO

La recesión y el paro, los problemas que más
preocupan a los granadinos

  08:25  

La situación económica desbanca al precio de la
vivienda y la inmigración como preocupaciones
capitales entre los ciudadanos de la provincia, 
aunque curiosamente pocos ven su futuro 
amenazado.

JORGE PARADINAS. Quizá sea tan sólo por una cuestión de orgullo, pero pocos son los granadinos que
reconocen enfrentarse en persona a una mala situación económica. Sin embargo, a la hora de generalizar, ya
es otro cantar. En este sentido, la tantas veces mencionada crisis económica se ha convertido en una ´cuestión
de estado ´ para la mayor parte de los habitantes de esta sufrida provincia, casi siempre a la cola de los
ranking nacionales referentes al desarrollo económico. 

Los granadinos aseguran que, pese a que es algo que no les ´toca´ directamente, la crisis económica se ha
convertido en una de las principales preocupaciones, concretamente la segunda, sólo por detrás del sempiterno
desempleo y desbancados de este particular ranking de quebraderos de cabeza el precio de la vivienda y a la
inmigración, segundo y tercer motivo de preocupación, respectivamente, en 2007.

Este cambio de escenario social se refleja en los datos del Estudio General de Opinión Pública de Andalucía
(Egopa Verano 2008), que ha sido elaborado por el Centro de Análisis y Documentación Política y Electoral de
Andalucía (Cadpea), dependiente de la Universidad de Granada (UGR), sobre la base de 3.200 entrevistas
telefónicas efectuadas en las ocho provincias andaluzas entre el 9 de junio y el 4 de julio pasados.

La Encuesta de Población Activa (EPA) referente al último trimestre ya dio la señal de alarma: Granada es la
provincia española con mayor tasa de desempleo, cercana al 20% y sólo superada por las ciudades autónomas
de Ceuta y Melilla. No es de extrañar, por tanto que el 79,5% de los granadinos considere el paro como la
principal rémora de Granada. Esta situación, en cualquier caso, ya se producía el pasado año. 

El dato más relevante, sin embargo, es el ascenso de la marcha de la economía al segundo escalafón en el
ranking de problemas de la población granadina, superando ampliamente a la inmigración, que queda relegada
a la tercera posición, y al precio de la vivienda, que pasa a ser la cuarta. 

Pese a todo ello, el 55% de los granadinos afirma encontrarse en una buena situación económica personal. Lo
peor, en cualquier caso, está por venir si hacemos caso a la opinión de los granadinos. El 44,8% cree que la
situación empeorará en Andalucía. Toca, por tanto, apretarse el cinturón.
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